
OBEC Trhová Hradská, 930 13 Trhová Hradská, Farský rad 488/1 

 
 

 

    

Zápisnica 

napísaná dňa 23.05.2016 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trhovej Hradskej, 

konaného dňa 23.05.2016 v zasadačke OcÚ Trhová Hradská  

od 18.30 hodiny 

 

 

 

Prítomní poslanci:   Mgr. Rajmund Rédvai 

     Ildikó Takácsová 

     Sylvia Kálmánová   

      Kristína Bugárová 

     Mgr. Andrea Katona 

     Ing. Attila Házi 

Mgr. Lóránt Kálmán 

     Mgr. Marianna Katona Pápay 

 

     

Ďalší prítomní:   Roland Zsoldos – starosta obce Trhová Hradská 

     JUDr. Hulkó Gábor, PhD. hlavný kontrolór obce 

     Szajkó Roland - obyvateľ obce  

 

Neprítomný poslanec:          Mgr. Tibor Paraszti 

 

     

 

Program zasadnutia: 

 

1. Schválenie  programu rokovania Obecného zastupiteľstva v Trhovej Hradskej 

2. Určenie zapisovateľky rokovania Obecného zastupiteľstva v Trhovej  Hradskej      

3. Určenie overovateľov zápisnice rokovania obecného zastupiteľstva   

4. Voľba návrhovej komisie 

5. Interpelácia poslancov  

6. Prerokovanie žiadostí : 

- Paraszti Ádám, Trhová Hradská, Rybárska 638/14 – žiadosť o stavebný pozemok 

- Zsapka Flóra, Trhová Hradská, Okružná cesta 926/17- žiadosť o stavebný pozemok 

- Hervayová Klaudia, Ohrady - žiadosť o stavebný pozemok 



- Dobre Jaromír a Agneša Dobreová,  Trhová Hradská, Hlavná 285/64 - žiadosť 

o stavebný pozemok 

- Méri Ján, Trhová Hradská, Ružová 538 - žiadosť o stavebný pozemok  

- Rédvai Dávid, Trávnik 148 -  žiadosť o stavebný pozemok 

- Nagyová Adriana, Tôň, Komárňanská cesta 246/32 - žiadosť o stavebný pozemok 

- Dórák Ladislav, Blažov 75 - žiadosť o stavebný pozemok 

- Nagy Zoltán, Kútniky – Kolónia 31 - žiadosť o stavebný pozemok 

- Posztós Zoltán a Eva Posztósová, Trhová Hradská, Bočná 266/4 - žiadosť 

o stavebný pozemok 

- Natália Takácsová, Trhová Hradská, Hlavná 114/51 – žiadosť o predaj pozemku 

p.č. 375/24 v k.ú. Trhová Hradská vo výmere 8 m2  

- Mgr. Rajmund Rédvai, Trhová Hradská, Učiteľský rad 496/1 - žiadosť o predaj 

pozemku p.č. 428/112 vo výmere 204 m2 v k.ú. Trhová Hradská, p.č. 395/2 vo 

výmere 40 m2 a časť poz. p.č. 385/11 v k.ú. Trhová Hradská 

- Mandák Lukáš, Michal na Ostrove – žiadosť o prenájom 2- alebo 3- izbového bytu 

- Mátis Pavel, Přelouc, Sluneční č. 1414, okr. Pardubice – žiadosť o prenájom 1-

izbového bytu 

- Lavu Jozef, Trhová Hradská, Dolnobárska cesta 391/1 – žiadosť o prenájom 2-

izbového bytu 

- Mártonová Zuzana, Györ- žiadosť o prenájom 2-izbového bytu 

- Brunnerová Diana, Dunajská Streda, Nová Ves 2223/21 – žiadosť o pridelenie 

nájomného bytu 

- Nájomníci bytu v 9-b.j. Okružná cesta 934/41 – žiadosť o odstránenie nedostatkov 

súvisiacich s vykurovaním bytovej jednotky 

- Zápasnícky klub Trhová Hradská – Občianske združenie Horné Mýto 380 – 

žiadosť o finančnú podporu 

- Občianske združenie ALI-BI, Dolný Štál, Vŕbová 648/4 – žiadosť o finančnú 

podporu 

7. Návrh na schválenie nájmu 2-izbového bytu č. 9 v 9. b.j. na Okružnej ceste č. 940/34 

8. Výročná správa Obce Trhová Hradská 

9. Záverečný účet Obce Trhová Hradská k 31.12.2015 

10. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu 

11. Návrh na úpravu rozpočtu obce Trhová Hradská 



12. Návrh na úpravu rozpočtu ZŠ a MŠ s VJM A. Józsefa Trhová Hradská 

13. Informatívna správa  starostu obce 

14. Diskusia 

15. Schválenie  uznesenia 

16. Záver 

 

K bodu č. l. - Schválenie  programu rokovania Obecného zastupiteľstva v Trhovej Hradskej 

 

      Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Roland Zsoldos. 

Privítal na zasadnutí poslancov OZ a divákov pri obrazovkách káblovej televízie. Konštatoval, 

že poslanci sa rokovania zúčastnili v nadpolovičnej väčšine, t. j. v  počte 8 osôb, preto rokovanie 

vyhlásil za uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných s navrhovaným programom a požiadal 

poslancov o prípadné doplnenie, resp. pozmenenie programu.  

 

Navrhovaný program bol poslancami jednohlasne schválený. 

 

K bodu č. 2. - Určenie zapisovateľky rokovania Obecného zastupiteľstva v Trhovej Hradskej      

 

Za zapisovateľku určil starosta: Zlaticu Deméndiovú, referentku Obecného úradu 

v Trhovej Hradskej. 

 

K bodu č. 3. - Určenie overovateľov zápisnice rokovania obecného zastupiteľstva   

 

     Za overovateľov zápisnice starosta určil poslancov: 

 Ing. Attilu Házi 

 Ildikó Takácsovú 

 

K bodu č. 4. - Voľba návrhovej komisie 

 

     Za členov návrhovej komisie  rokovania OZ starosta navrhol zvoliť poslancov: 

 

- Mgr. Lóránta Kálmána 

- Mgr. Rajmunda Rédvaiho 

- Mgr. Mariannu Katona Pápay 

 

Poslanci návrh na zloženie návrhovej komisie jednohlasne schválili.  

 

K bodu č. 5. - Interpelácia poslancov  

Nikto z poslancov nemal pripomienku. 

 

K bodu č. 6. - Prerokovanie žiadostí 

 

Žiadosti predkladal starosta obce: 
 



- Paraszti Ádám, Trhová Hradská, Rybárska 638/14 – žiadosť o stavebný pozemok 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Zsapka Flóra, Trhová Hradská, Okružná cesta 926/17- žiadosť o stavebný pozemok 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Hervayová Klaudia, Ohrady - žiadosť o stavebný pozemok 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Dobre Jaromír a Agneša Dobreová,  Trhová Hradská, Hlavná 285/64 - žiadosť 

o stavebný pozemok 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Méri Ján, Trhová Hradská, Ružová 538 - žiadosť o stavebný pozemok 

 Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Rédvai Dávid, Trávnik 148 -  žiadosť o stavebný pozemok 

Návrh starostu: vziať na vedomie 

 

- Nagyová Adriana, Tôň, Komárňanská cesta 246/32 - žiadosť o stavebný pozemok 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Dórák Ladislav, Blažov 75 - žiadosť o stavebný pozemok 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Nagy Zoltán, Kútniky – Kolónia 31 - žiadosť o stavebný pozemok 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Posztós Zoltán a Eva Posztósová, Trhová Hradská, Bočná 266/4 - žiadosť 

o stavebný pozemok 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

K žiadostiam o stavebný pozemok starosta obce dodal, že sa vyskytol problém pri zámene 

nehnuteľností, ktoré sú vo vlastníctve Rímskokatolíckej cirkvi Biskupstva Nitra, nachádzajúce 

sa v intraviláne Obce Trhová Hradská za ornú pôdu vo vlastníctve Obce Trhová Hradská. 

O tomto probléme podrobnejšie informoval hlavný kontrolór obce JUDr. Hulkó Gábor, PhD. 

Zákon č. 140/2014 Z. z. o nadobúdaní vlastníctva poľnohospodárskeho pozemku upravuje 



postup nadobúdania vlastníctva poľnohospodárskeho pozemku prevodom, ako aj pôsobnosť 

orgánov štátnej správy v oblasti nadobúdania vlastníctva poľn. pozemku. Prevod vlastníctva 

poľnohospodárskeho pozemku musí prebiehať ponukovým konaním. Vlastník   

poľnohospodárskeho pozemku môže poľnohospodársky pozemok previesť do vlastníctva 

osobe, ktorá vykonáva poľnohospodársku výrobu v obci, v ktorej sa poľnohospodársky 

pozemok nachádza, osobe v obci susediacej s obcou, v ktorej sa prevádzaný poľnohospodársky 

pozemok nachádza, alebo môže rozšíriť ponuku pre iné osoby, ak nikto z predchádzajúcich 

neprejavil záujem o nadobudnutie vlastníctva poľnohospodárskeho pozemku. Rímskokatolícka 

cirkev Biskupstvo Nitra nevykonáva poľnohospodársku výrobu.  

 

- Natália Takácsová, Trhová Hradská, Hlavná 114/51 – žiadosť o predaj pozemku 

p.č. 375/24 v k.ú. Trhová Hradská vo výmere 8 m2  

Návrh starostu: schváliť zámer predaja pozemku osobitným zreteľom, nakoľko pozemok sa 

nachádza vedľa pozemku vo vlastníctve žiadateľky a  pozemok nie je možné využiť na stavebné 

účely. 

- Mgr. Rajmund Rédvai, Trhová Hradská, Učiteľský rad 496/1 - žiadosť o predaj 

pozemku p.č. 428/112 vo výmere 204 m2 v k.ú. Trhová Hradská, p.č. 395/2 vo 

výmere 40 m2 a časť poz. p.č. 385/11 v k.ú. Trhová Hradská 

Návrh starostu: vziať na vedomie 

- Mandák Lukáš, Michal na Ostrove – žiadosť o prenájom 2- alebo 3- izbového bytu 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Mátis Pavel, Přelouc, Sluneční č. 1414, okr. Pardubice – žiadosť o prenájom 1-

izbového bytu 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Lavu Jozef, Trhová Hradská, Dolnobárska cesta 391/1 – žiadosť o prenájom 2-

izbového bytu 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Mártonová Zuzana, Györ- žiadosť o prenájom 2-izbového bytu 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Brunnerová Diana, Dunajská Streda, Nová Ves 2223/21 – žiadosť o pridelenie 

nájomného bytu 



Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Nájomníci bytu v 9-b.j. Okružná cesta 934/41 – žiadosť o odstránenie nedostatkov 

súvisiacich s vykurovaním bytovej jednotky 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

- Zápasnícky klub Trhová Hradská – Občianske združenie Horné Mýto 380 – 

žiadosť o finančnú podporu 

Návrh  starostu: odovzdať žiadosť finančnej komisii na prejednanie 

 

- Občianske združenie ALI-BI, Dolný Štál, Vŕbová 648/4 – žiadosť o finančnú 

podporu 

Návrh  starostu: vziať na vedomie 

 

K bodu č. 7.- Návrh na schválenie nájmu 2-izbového bytu č. 9 v 9. b.j. na Okružnej ceste č. 

940/34 

 Starosta obce navrhol, aby byt č. 9 v 9 b.j. na Okružnej ceste č. 940/34 bol prenajatý 

Vontszemü Elemírovi a manželke, t.č. bytom v Topoľníkoch.  

 

K bodu č. 8.- Výročná správa Obce Trhová Hradská a k bodu č. 9.- Záverečný účet Obce 

Trhová Hradská k 31.12.2015 

 

Výročnú správu Obce Trhová Hradská predkladal Mgr. Rajmund Rédvai – predseda 

finančnej komisie. Písomná správa tvorí prílohu k tejto zápisnici.  

Záverečný účet Obce Trhová Hradská k 31.12.2015 prezentoval a podrobnejšie 

vysvetľoval Mgr. Rajmund Rédvai – predseda finančnej komisie. Záverečný účet tvorí prílohu 

k tejto zápisnici.  

 

K bodu č. 10.- Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu 

 

JUDr. Hulkó Gábor, PhD. hlavný kontrolór Obce Trhová Hradská predkladal svoje 

stanovisko k záverečnému účtu Obce Trhová Hradská k 31.12.2015. Konštatoval, že záverečná  

uzávierka za rok 2015 bola spracovaná v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 



v platnom znení a poskytuje reálny a objektívny pohľad na finančnú situáciu obce  

k 31.12.2015, na výsledky hospodárenia a finančné toky za príslušný rok. 

          Schváleniu záverečného účtu predchádza zákonná povinnosť podľa 9 ods.3 zákona 

č.369/1990 Zb. obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a to jeho zverejnenie najmenej 

na 15 dní spôsobom v meste obvyklým. Zverejnením záverečného účtu obce za rok 2015 na 

informačnej tabuli obce bola táto povinnosť splnená. 

Vzhľadom na uvedené skutočnosti hlavný kontrolór odporúčal obecnému  

zastupiteľstvu uzatvoriť prerokovanie návrhu záverečného účtu Obce Trhová Hradská za rok 

2015 výrokom „celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez  výhrad“. 

Stanovisko hlavného kontrolóra v písomnej forme tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

 

K bodu č. 11. a 12.- Návrh na úpravu rozpočtu obce Trhová Hradská a Návrh na úpravu 

rozpočtu ZŠ a MŠ s VJM A. Józsefa Trhová Hradská 

 

Návrh na schválenie úpravy rozpočtu Obce Trhová Hradská a ZŠ a MŠ s VJM A. 

Józsefa Trhová Hradská predkladal Mgr. Rajmund Rédvai -  predseda finančnej komisie. 

Písomný návrh tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

 

K bodu č. 13. Informatívna správa  starostu obce 

 

 Starosta obce na začiatku informatívnej správy mal pripomienku k hospodáreniu 

futbalového klubu obce. Predseda finančnej komisie navrhol zadržanie 2000 EUR z dotácie na 

II. polrok vzhľadom na vysokú spotrebu el. energie na začiatku roka.  Starosta dodal, že  

sľúbenú sumu na I. polrok dostanú do konci majstrovstiev (1000 EUR mesačne). V prípade, 

keď zostanú v 8. lige, táto suma bude radikálne znížená.  

 Starosta informoval o tom, že obec dostala 25.050 EUR od SLSP cez  MUNSEFF, na 

rekonštrukciu kultúrneho domu a cca 37 tisíc EUR na EKODVOR od Ministerstva ŽP SR ako 

poslednú čiastku.  

 V rámci cezhraničnej spolupráce Slovenskej republiky a Maďarska bude v júli vypísaná 

výzva na predkladanie žiadostí o dotáciu so septembrovým termínom odovzdania projektov. 

Do tohto programu sa prihlásime s projektom „Rekonštrukcia požiarnej zbrojnici“. 

 Plánujeme pokračovať s vybudovaním cyklotrasy v intraviláne obce. 

 Na nasledujúcom zasadnutí OZ budú určené a upravené výšky nájomného v kultúrnom 

dome, v dome služieb, motorových vozidiel ako aj nájomných bytov.  



 Do projektu „Výučba angličtiny na dedinách“, organizovanom americkou nadáciou 

Learning Enterprises sa v tomto roku zapojí aj naša obec. Zámerom projektu je umožniť deťom 

aj dospelým počas letných mesiacov učiť sa a zdokonaľovať v angličtine. Prednášateľmi sú 20-

24 roční poslucháči známych amerických univerzít, pre ktorých zabezpečuje hosťujúca obec 

ubytovanie a stravovanie. Starosta obce poveril s koordináciou tohto projektu Sylviu 

Kálmánovú – poslankyňu OZ. 

 Starosta informoval o tom, že Obec Topoľníky dostala dotáciu na vybudovanie 

kanalizácie, ale taká výzva ešte nebola vypísaná, do ktorej by sme sa mohli prihlásiť ohľadom 

vybudovania kanalizácie v našej obci.  

 Obec podala reklamáciu týkajúcu sa vchodových dvier v 15 b. j. na Školskej ulici. Tieto 

dvere raz už boli vymenené, ale nezodpovedajú kvalit. požiadavkám.  

 Starosta informoval o tom, že obec dostala dotáciu na vonkajšiu izoláciu budovy 

obecného úradu. 

 Ďalšia informácia starostu sa týkala vymáhania dlhov ako aj  nedoplatkov na dani 

z nehnuteľnosti a poplatku za komunálny odpad. Najprv budú zaslané výzvy dotyčným osobám 

a po jej neakceptovaní sa začína exekučné konanie.  

 V rámci programov Kultúry národnostných menšín 2016 sme dostali dotáciu iba na 

projekt „Tvorivé prázdniny“ vo výške 500 EUR. 

 V rámci grantového programu „Zelené oázy“ Nadácia Ekopolis poskytla obci Trhová 

Hradská grant vo výške 2600,-EUR na realizáciu projektu „Rozárium Sv. Alžbety Uhorskej 

v centre obce Trhová Hradská.  

 V decembri minulého roka došlo k havárii – k vyvaleniu stromu v areáli kostola, 

v následku čoho vznikla škoda na dvoch osobných autách. Obec požiadala Ing. Marcela 

Trnovského z Bánoviec nad Bebravou – znalca v odbore Ochrany životného prostredia o návrh 

zásahov na vybraných stromoch v areáli kostola a pri OÚ. Hodnotiaca správa znalca tvorí 

prílohu k tejto zápisnici.  

 Starosta ďalej informoval o kultúrnych podujatiach v obci: 

- 30. apríla sa konal majáles spojený so stavaním Mája 

- 7. mája slávnostné odovzdanie EKODVORU 

- 14. mája slávnostné odovzdanie kultúrneho domu 

- 20. mája rozprávkový kvíz detí „7mérföldes csizmában ...“, ktorého aj národné 

finále sa konal v našej ZŠ. Učiteľka Hajnalka Mózesová zaslúži poďakovanie za 

organizáciu tejto akcie. 



- 21. mája sa konal 10. štrúdľový festival 

Z radu dunajskostredských podujatí nebude ani v tomto roku chýbať Žitnoostrovský 

galop. Na maloblahovskom letisku sa 25. júna bude konať jedna z najväčších jazdeckých 

udalostí na Slovensku, II. Žitnoostrovský galop, oficiálny dunajskostredský rozbeh 

Budapeštianskeho národného galopu. 

Na záver svojej informatívnej správy starosta informoval o vypísaní výberového konania na 

miesto riaditeľa ZŠ s MŠ s VJM Trhová Hradská. Lehota na odovzdanie prihlášok je do 31. mája 2016. 

 

 

K bodu č. 14 . Diskusia 

Súčasťou tejto zápisnice je videozáznam  zo zasadnutia OZ, ktorý obsahuje doslovné 

diskusné príspevky.  

 

Sylvia Kálmánová – poslankyňa OZ 

 Podala krátku správu o konaní majálesu dňa 30.4.2016. Tri skupiny súťažili vo varení 

v kotlíku. Pre deti boli  usporiadané   remeselnícke aktivity a rôzne súťaže. Mohli súťažiť aj 

staré matky v pečení zákusok, ktoré majú najradšej ich vnukovia a vnučky. Členovia SČK 

bezplatne merali krvný tlak a hladinu cukru v krvi. Členovia miestneho HaZZ úspešne stavali 

Mája. Poslankyňa poďakovala každým účastníkom a sponzorom tejto akcie. Na záver 

pripomínala, že čakajú záujemcov na levendulový festival, ktorá sa koná 25.6.2016 v Tihanyi 

v Maďarsku.  

 

Mgr. Marianna Katona Pápay – poslankyňa OZ 

 V krátkosti informovala o súťaži v Sensei karate, ktorá sa konala 21.5.2016 v budove 

ZŠ Trhová Hradská po tretí krát. Do súťaže sa prihlásilo 117 mladých karatistov z Maďarska 

a Slovenska zo siedmych karate klubov. Poďakovala vedúcemu miestneho karate klubu 

Markovics Jánovi, ktorý umožnil usporiadanie tejto súťaže, ako aj každému účastníkovi 

a sponzorom súťaže. O výsledkoch bude informovať na budúce. 

 

Nasledovala 15 minútová prestávka. 

 

K bodu č. 15 . Schválenie  uznesenia 

 

Návrh uznesenia predložil Mgr. Lóránt Kálmán - zástupca starostu obce.  



Uznesenie číslo: 3/2016 
Obecné zastupiteľstvo v Trhovej Hradskej na svojom zasadnutí dňa  23.05.2016 

 

I.) 

- s c h v a ľ u j e  

 program rokovania Obecného zastupiteľstva Trhová Hradská konaného dňa 

23.05.2016 

 zloženie návrhovej komisie nasledovne:  

 Mgr. Rajmund Rédvai 

- Mgr. Lóránt Kálmán 

- Mgr. Marianna Katona Pápay 

II.)  

- b e r i e   na  v e d o m i e  

 Informatívnu správu  starostu obce   

 určenie Zlatice Deméndiovej, referentky Obce Trhová Hradská za  zapisovateľku 

rokovania 

 určenie overovateľov zápisnice nasledovne: Ing. Attila Házi, Ildikó Takácsová 

III.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Paraszti Ádáma, Trhová Hradská, Rybárska 638/14 o stavebný pozemok 

IV.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť  Zsapka Flóry, Trhová Hradská, Okružná cesta 926/17 o stavebný pozemok 

V.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Hervayovej Klaudii, Ohrady - o stavebný pozemok 

VI.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Dobre Jaromíra a Agneši Dobreovej,  Trhová Hradská, Hlavná 285/64 - 

o stavebný pozemok 

VII.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Méri Jána, Trhová Hradská, Ružová 538 - o stavebný pozemok  

VIII.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  



- žiadosť Rédvai Dávida, Trávnik 148 -  o stavebný pozemok 

IX.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Nagyovej Adriany, Tôň, Komárňanská cesta 246/32 - o stavebný pozemok 

X.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť  Dórák Ladislava, Blažov 75 - o stavebný pozemok 

XI.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Nagy Zoltána, Kútniky – Kolónia 31 - o stavebný pozemok 

XII.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Posztós Zoltána a Evy Posztósovej, Trhová Hradská, Bočná 266/4 - 

o stavebný pozemok 

XIII.) 

- s c h v a ľ u j e  

- Zámer prevodu majetku Obce Trhová Hradská  z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

v súlade s § 9a) ods. 8 písm. e) zákona SNR  č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov, ktoré schvaľuje obecné zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou 

poslancov Obec Trhová Hradská, žiadateľke Natálii Takácsovej, bytom Trhová Hradská, 

Hlavná 114/51,  a to pozemok č. parc. 375/24 o výmere 8 m2  v k. ú. Trhová Hradská, Obec 

Trhová, vo vlastníctve Obce Trhová Hradská za kúpnu cenu  16,-  EUR/m2. Osobitný zreteľ 

je odôvodnený tým, že predmetný pozemok sa nachádza vedľa pozemku vo vlastníctve 

žiadateľky a  pozemok nie je možné využiť na stavebné účely. 

 

XIV.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Mgr. Rajmunda Rédvaiho, Trhová Hradská, Učiteľský rad 496/1 - o predaj 

pozemku p.č. 428/112 vo výmere 204 m2 v k.ú. Trhová Hradská, p.č. 395/2 vo 

výmere 40 m2 a časť poz. p.č. 385/11 v k.ú. Trhová Hradská 

XV.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Mandák Lukáša, Michal na Ostrove o prenájom 2- alebo 3- izbového bytu 

XVI.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  



- žiadosť Mátis Pavela, Přelouc, Sluneční č. 1414, okr. Pardubice –o prenájom 1-

izbového bytu 

XVII.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Lavu Jozefa, Trhová Hradská, Dolnobárska cesta 391/1 o prenájom               

2-izbového bytu 

XVIII.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Mártonová Zuzana, Györ- o prenájom 2-izbového bytu 

XIX.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Brunnerovej Diany, Dunajská Streda, Nová Ves 2223/21 o pridelenie 

nájomného bytu 

XX.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť nájomníkov bytu v 9-b.j. Okružná cesta 934/41 –o odstránenie nedostatkov 

súvisiacich s vykurovaním bytovej jednotky 

XXI.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Zápasníckeho klub Trhová Hradská – Občianske združenie Horné Mýto 

380 –o finančnú podporu 

XXII.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

- žiadosť Občianskeho združenia ALI-BI, Dolný Štál, Vŕbová 648/4 –o finančnú 

podporu 

XXIII.) 

- s c h v a ľ u j e  

- nájom bytu č. 9 v 9 b.j. na Okružnej ceste č. 940/34 žiadateľom Vontszemü Elemírovi 

a manželke, t.č. bytom v Topoľníkoch na dobu od 1.6.2016. do 31.3.2017.  

XXIV.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

 Výročnú správu Obce Trhová Hradská za rok 2015 

 



XXV.) 

- s c h v a ľ u j e  

- Záverečný účet Obce Trhová Hradská k 31.12.2015 bez výhrad 

XXVI.) 

- b e r i e   na  v e d o m i e  

 Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu 

XXVII.) 

- s c h v a ľ u j e  

- rozpočtové opatrenie č. 1/2016 - úpravu rozpočtu Obce Trhová Hradská na rok 2016 

nasledovne: 

výdavky       1.201.382,-€ 

z toho bežné výdavky        599.555,- € 

kapitálové výdavky           533.127,-€  

finančné výdavky                  68.700,-€ 

 

originálna kompetencia           122.000,-€  

prenesená kompetencia        429.417,-€ 

výdavky spolu:     1.752.799,-€ 

 

príjmy spolu:      1.753.487,-€ 

z toho bežné príjmy          954.070,- € 

 

kapitálové príjmy          100.000,- € 

 

finančné príjmy                  270.000,- € 

 

prenesená kompetencia      429.417,- € 

 

XXVIII.) 

- s c h v a ľ u j e  

- úpravu rozpočtu ZŠ s MŠ A. Józsefa s VJM Trhová Hradská na rok 2016 nasledovne: 

 

 

strana príjmov                                              strana výdavkov 

ZŠ MVSR  426.657,- EUR    426.657,- EUR 



MŠ MVSR       2.760,-EUR        2.760,- EUR 

MŠ OcU  122.000,- EUR    122.000,- EUR 

Vlastné príjmy+výd.       8.000,- EUR         8.000,-EUR 

Spolu    559.417,- EUR    559.417,-EUR  

     

Výsledok hlasovania: 

Počet poslancov prítomných v rokovacej sále počas hlasovania: 8 

Počet poslancov, ktoré uznesenie schválilo: 8 

 

Uznesenie OZ č. 3/2016  zo dňa 23.05.2016 bolo jednohlasne schválené. 

 

 

K bodu č. 16.-  Záver 

 

     Nakoľko program rokovania bol vyčerpaný, starosta obce poďakoval prítomným za účasť 

a vyhlásil rokovanie za ukončené.  

 

 

           ............................................... 

  

               starosta obce 

............................................ 

 

............................................ 

        overovatelia: 

 

 

 

............................................ 

       zapisovateľka 

 

 

 

 

 

 


